
  
 

MOTIE 

Indiener: Addie Redmeijer (PvdA) 

Raadsvergadering: 23-09-2025 

Agendapunt: 8. Beleidskader armoede en schulden “We zien je” 

Onderwerp: Onderzoek uitstroomregeling ter voorkoming van armoedeval 

*Besluit:  

 

*de griffier,  *de voorzitter, 
  

 
* In te vullen door de griffier/voorzitter. 

 
De gemeenteraad van Maastricht, in vergadering bijeen op 23-09-2025, behandelende het 
raadsvoorstel 72-2025 - Beleidskader armoede en schulden ‘We zien je’, 
 
Constaterende dat: 

 de gemeente Maastricht momenteel geen concrete uitstroomregeling kent; 

 er wel regelingen bestaan zoals de individuele inkomenstoeslag, bijzondere bijstand en een 
jaarlijkse tegemoetkoming voor kosten van de aanvullende ziektekostenverzekering; 

 deze regelingen waardevol zijn, maar inwoners bij uitstroom naar werk nog steeds risico 
lopen op een armoedeval, doordat zij voorzieningen verliezen zodra zij (meer) gaan werken; 

 
Overwegende dat: 

 andere gemeenten ervaring hebben met uitstroomregelingen die werken financieel 

aantrekkelijker maken en een zachte landing creëren bij de overgang van uitkering of 

aanvullende uitkering naar (meer) werk; 

 
BESLUIT: 

 verzoekt het college om te onderzoeken of een uitstroomregeling in Maastricht breder 
ingevoerd kan worden; 

 verzoekt het college om de gemeenteraad te informeren over de effecten van de huidige 
ondersteuningsregelingen op de uitstroom naar werk en het voorkomen van de armoedeval. 
 

En gaat over tot de orde van de dag. 
 
PvdA   D66   CDA   Partij Veilig Maastricht 
Addie Redmeijer Miriam Elfassih  Gabriëlle Heine  Tiny Meese 
 
SPM   VVD   SAB    SP    
Harry Mevissen  Siem Verkoijen  Jos Gorren  Jack van Gelooven  
 
Maastricht van Nu Partij voor de Dieren Anne Lucas  
Bert Garnier  Ria Strik  GroenLinks 

Reg.nummer: 2025.03446 
Raadsvergadering: 23 september 2025 
Agendapunt: 9 
Besluit: zie laatste pagina 

Aangenomen



 Aangaande de motie “Onderzoek uitstroomregeling ter voorkoming van armoedeval” van 

PvdA worden 38 stemmen uitgebracht. 

 

Voor de motie stemmen 37 leden: 
Dhr. Steijns (SPM), dhr. Boelen (SPM), mw. Makatita-Hendrix (SPM), dhr. Meertens (SPM), 
dhr. Mevissen (SPM) 
dhr. Schouten (GroenLinks), mw. Lucas (GroenLinks), dhr. Vos (GroenLinks), dhr. Van der 
Gugten (GroenLinks) 
dhr. Gardien (D66), mw. El Fassih (D66), dhr. Jongen (D66), dhr. Mertens (D66) 
mw. Heine (CDA), dhr. Beckers (CDA), dhr. Brüll (CDA) 
dhr. Redmeijer (PvdA), dhr. Pellaers (PvdA), mw. Van Ham (PvdA), dhr. Borgignons (PvdA) 
dhr. Verkoijen (VVD), dhr. Van Heertum (VVD), dhr. Noteborn (VVD)  
mw. Meese (Partij Veilig Maastricht), dhr. Betsch (Partij Veilig Maastricht) 
dhr. Smeets (Maastricht van Nu), dhr. Garnier (Maastricht van Nu) 
dhr. Van Gelooven (SP), mw. Blom (SP) 
dhr. Ortjens (Volt), Mart den Heijer (Volt) 
dhr. Vaessen (PvdD), mw. Strik (PvdD) 
dhr. Van Est (50PLUS) 
dhr. Gorren (SAB) 
mw. Nuyts (Liberale Partij Maastricht) 
dhr. Van Rooij (M:OED) 

 

Tegen de motie stemt 1 lid: 
dhr. Nab (FvD) 

 

De motie is met 37 stemmen voor en 1 stem tegen aangenomen. Aldus besloten. 
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